
Notulen openbare voorjaarsvergadering 22 maart 2023 
Aanvang: 19.30 uur  

Nr Onderwerp Besluit / besproken 

1. Opening en 
welkom 

De voorzitter, Hans Nonnekes, heet iedereen welkom. Er zijn ongeveer 45 
belangstellenden. 
Speciaal welkom aan kernwethouder Tuk en Petra de Witte overkoepelend 
kernambtenaar bij de Gemeente Veere. 
Tevens welkom aan de politiek: 
Dhr. Meerwald van Hart voor Veere en Ad van Broekhoven van de VVD en Jan 
Peene, fractievolger van de SGP. 
Speciale gast: 
Demian Duyvelaar van Welzijn Veere. Hij gaat ons iets meer vertellen over 
zijn werk. 

2. Mededelingen Rob Wouters, Projectleider MFA zal later aanhaken. 
Jaarverslag van de secretaris en financieel jaarverslag van de penningmeester 
nemen we mee bij punt 7 van de agenda. 

3. Gast van de avond Demian Duyvelaar van Stichting Welzijn Veere 
Hij stelt zich voor, hij is coördinator van de welzijnswerkers bij de Gemeente 
Veere. Is opgegroeid in Domburg dus kent de gemeente goed. 
Welzijn Veere is begonnen met maaltijdvoorzieningen in 1988. Dini Coomans 
uit ons dorp was er toen al bij. De stichting is ontstaan vanuit de wijkverple-
ging, zoals dat toen heette. 
Kantoor is in Oostkapelle. Er zijn 10 betaalde krachten, maar het merendeel 
is vrijwillige. Er is ook een vacaturebank waar vraag en aanbod samenkomen. 
Bestuur bestaat ook uit vrijwilligers (momenteel 2 plaatsen vrij, ze zoeken 
nog belangstellenden!). 
Elke welzijnswerker heeft een aantal dorpen onder zijn hoede. Demian 
Aagtekerke en Westkapelle.  
Matie Joziasse is burenhulp-coördinator voor Aagtekerke. 
Commissie Welzijn Aagtekerke; hiervan is Dini heel lang voorzitter geweest. 
Hans gaat dit nu overnemen. 
Welzijn Veere doet ook aan maatschappelijke begeleiding (bijvoorbeeld 
Oekraïnse) vluchtelingen.  
Vrijwilligers zijn bijvoorbeeld ook burgeradviseurs die helpen bij het invullen 
van formulieren, maar als de problemen te groot zijn wordt gekeken naar 
professionele hulp en doorverwijzing geregeld. 
Begeleiding van Podium Z; muziek voor de jeugd 
Begeleiding van Jeugdraad Veere 
Zaken die spelen rondom maatschappelijk vastgoed 
Stichting Welzijn krijgt subsidie van de Gemeente Veere 
Vragenrondje vanuit publiek; hoe komen mensen in contact? Hoe komt hulp 
op de juiste plek als je bijv. een buurman ziet die hulp nodig heeft? 
Het advies is eerst zelf contact leggen, mensen moeten zelf hulp willen 
vragen en dan bijvoorbeeld samen bellen. Je loopt snel tegen grenzen van 
privacy aan. 
Er wordt ook een dagreis georganiseerd voor 60+. Zie: wat verder ter tafel 
komt. 
Vraag uit publiek: Veel financiële hulp wordt geregeld via de WMO, maar 
daar lopen mensen ook vaak vast. Dat is een groot probleem. 



4.  Actiepuntenlijst a. Herdenkingsmonument; de dorpsraad zorgt voor het onderhoud. Vorig jaar 
niet vaak gras hoeven maaien. Bankjes worden veel gebruikt, maar Hans 
ergert zich aan de rotzooi in de bosjes. We zijn blij met de hulp van oud 
dorpsraadsleden bij het onderhoud. 
b. Verkeersontwikkeling; De gevaarlijke driesprong Bouwluststraat-Burg. 
Bosselaarstraat - Roosjesweg zou aangepast worden eind 2023. Maar opeens 
is dat blijkbaar ook weer van de baan. Onze voorkeur had: fietspad door-
trekken naar Kalfhoeksepad en daar een goede oversteek maken. Die over-
steek is nl. ook gevaarlijk.  
De oplossing die nu was voorgesteld: de ophoging in de weg verdwijnt en 
oversteek wordt duidelijker. In onze ogen halfslachtige oplossing, dus we 
blijven proberen bij gemeente om dat beter voor elkaar te krijgen. Volgende 
week is er weer een overleg.  
Schoolstraat ligt er ook niet lekker bij. Slecht om te fietsen en te steppen. 
Parkeren rond nieuwe MFA, daar moet straks ook naar gekeken worden, de 
bocht in de Agathastraat is niet overzichtelijk en er worden daar auto’s gepar-
keerd; het is niet veilig. 
c. Dorpsvisie en accommodatiebeleid; de bouw van Amicitia vordert gestaag; 
het wordt een mooi gebouw. Rob Wouters is inmiddels ook aanwezig op de 
vergadering. Hij vertelt ons iets over de voortgang. 
Zorgfunctie, buurtzorg komt erin, maar er zijn nog steeds 2 kamers over. Voor 
bijvoorbeeld een fysiotherapeut. Ideeën zijn welkom.  
Einddatum: doel van de aannemer is om voor de bouwvak klaar te zijn. 
De verhuizing van de speeltuin gaat ook door, de subsidies zijn binnen. 
d. Duurzaamheid; MFA wordt een energieneutraal gebouw 
e. Ontwikkelingen binnen de gemeente Veere; geen speciale mededelingen 
daarover 
f. Woningbouwbeleid; Kavels van Bouwlust III zijn uitgegeven. Er wordt ge-
werkt aan het bouwrijp maken. Skatebaan moet verhuizen, overleg over de 
skatebaan loopt nog. Verhuizing wordt lastig, enige geschikte nieuwe plek is 
achterin het trapveld bij Kalfhoeksepad. Te afgelegen en moeilijk bereikbaar. 
Alternatief is budget gebruiken voor nieuwe voorzieningen in het speelbos. 
Enquête onder de jeugd om de behoefte te peilen, wordt uitgezet. 
Op terrein van de oude gymzaal en de speeltuin komt ook woningbouw. 
Daarvoor staat nog niets vast. B&W moet hier nog een visie over vaststellen; 
de gemeenteraad stelt deze dan vast. Nu moeten we dus vinger aan de pols 
houden en zorgen dat de wensen bij de gemeente liggen. Ons idee is dat er 
vooral behoefte is aan kleinere/goedkopere en levensloopbestendige 
woningen. Geen projectontwikkelaar inschakelen. Is het een idee om dit 
weer met een werkgroep te doen en vooral participatie? Hans waarschuwt 
alvast dat het nog geruime tijd zal duren voor er huizen staan. Is het een idee 
om de braakliggende velden in de tussentijd in te zaaien met gras en een 
picknicktafel neerzetten of iets dergelijks? 
g. Realisering nieuwe website; is gelukt, website is in de lucht en is onder-
tussen mooi gevuld 
h. Realisering van kunstobject; dit loopt nog, traject is in gang gezet.  

5. Bestuurssamenstel
ling 

Op termijn zoeken we nieuwe mensen. Wie belangstelling heeft mag zich 
melden bij Hans. Stage/proefdraaien wordt vanuit het publiek aangedragen 
als een mogelijkheid voor mensen die twijfelen. 

   



6.  Volgende 
openbare 
vergadering 

15 november 2023 is de volgende. Tussendoor zijn er interne vergaderingen 
waarvoor u altijd onderwerpen kunt aandragen 
dorpsraadaagtekerke@gmail.com 

7. Wat verder ter 
tafel komt 

Lennie zoekt nog mensen voor de reis van Welzijn Ouderen 
Er is nog plaats in de bus. Waarschijnlijk naar Delft. 
Jaarverslag staat op de site. Op- en aanmerkingen zijn welkom 
Financieel Jaarverslag is ook gereed: staat ook op de site. Rien de Smit en 
Martijn Minderhoud hebben de rekening gecontroleerd en er zijn geen 
bijzonderheden. Rien verbaast zich over het feit dat de dorpsraad bankkosten 
moet betalen. Martijn is aftredend. We zoeken nog een nieuw lid voor de 
volgende keer. Ton Verhulst meldt zich aan. 
Allen bedankt. 

8. Rondvraag Toerisme: we worden overloopterrein voor Domburg. Mensen komen met 2 
auto’s naar Domburg. Parkeren er daar 1 betaald en de andere zetten ze in 
Aagtekerke. Of dagjesmensen die gaan fietsen. Zij zetten de auto in het dorp. 
Daar hebben we veel last van. 
Reactie van de wethouder: het is bekend bij de gemeente. Men is er mee 
bezig. Ze weten ook dat het aan alle kanten gaat knellen. 
We moeten oppassen dat het niet te druk wordt. 
Ton: laadpaal in Blumstraat wordt regelmatig gebruikt door een auto van de 
gemeente, die daar dan een heel weekend staat. We vinden eigenlijk als ie 
vol is moet de auto weg. Ton gaat het aankaarten bij de eigenaar. 
Bouw weg bouwlust 3 loopt nu langs Bergweg, blijft die daar liggen? We 
hebben gehoord dat hij daar weggaat en dan door het dorp gaat. Dat lijkt ons 
een zeer slecht plan. Gevaarlijke smalle route met veel schoolgaande 
kinderen. Inmiddels hebben we navraag gedaan bij de gemeente en de 
Bergweg zou te smal zijn om te blijven liggen als bouw weg. En de route komt 
inderdaad door het dorp. Dit is slecht voor de bestrating en wij denken veel 
te gevaarlijk! 
Rondweg: is nu geen nieuws over. Er komt een werkgroep om mee te den-
ken. Dit moet nog handen en voeten krijgen. 
Er komt nog een opmerking over de route driesprong vanaf Dorpsplein – 
Rijsoordselaan – Burg. Bosselaarstraat is gevaarlijk. Dit hebben we ook al 
meermaals aangekaart en daar zijn ook al ideeën over. We houden vinger aan 
de pols. 
De grote bomen op het Dorpsplein en in het 'parkje’ Schoolstraat zijn in onze 
ogen veel te groot en gevaarlijk en in de zomer vol met luizen. De bomen zijn 
oud en gaan een keer vallen. 
Is daar iets aan te doen? Een goede snoeibeurt of een aantal bomen 
ertussenuit zou toch geen probleem moeten zijn? 

9. Sluiting De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor de komst en 
zijn/haar inbreng. 

   

 


